

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

在集体礼拜时应保持礼拜简短

真主的平安和慈悯以及吉庆在你们上。

我从被驱逐的恶魔上求主佑助.奉至仁至慈的真主之名:

愿美好的祝福和平安降临于我们的贵圣穆罕默德(愿主福安之) 上，今后两世的最高领袖。真主的使者^ﷺ啊，^{求主保佑}请相助我们吧；至圣^ﷺ尊贵的圣门弟子们（愿主喜悦圣门弟子们）啊，^{求主保佑}请相助我们吧；道统里的众谢赫们（愿主福安慈悯喜悦众谢赫们），^{求主保佑}请相助我们吧；请求许可与祝福，毛俩纳·大筛赫·阿卜杜拉·发伊兹·达厄斯塔尼（愿主喜悦之）、毛俩纳·筛赫·纳泽姆·哈格尼（愿主喜悦之），^{求主保佑}请相助我们；“我们的道统是陪伴（教导），美好（善良）在聚集之中”。

我们的先知（愿主福安之）说：“领拜或宣讲呼图白(演讲)时，不要过长。”当你身后有会众时，并不清楚其中是否有孩童、病人或年老的人。因此，我们的先知（愿主福安之）教导：“应当简短，不要拖长，不要给他人造成困难。”先知（愿主福安之）说：“当你独自礼拜时，你想延长多久都可以。”但当与众人一起时，你需要了解每个人的状况。要使礼拜易于进行，考虑会众的处境而不造成困难，我们的先知（愿主福安之）教导：即使是功修，也应以人们能够承受的方式进行。

当人们集体站立礼拜时，应当快速完成，不要过分延长。也有可以延长礼拜的时段和场合，人们会据此调整。否则，就会成为问题。例如，有些清真寺在泰勒威赫拜(斋月中的间歇拜)中诵读完整的《古兰经》。能够承受的人会去那里。如果不能，他们就会跟随快速完成礼拜的伊玛目，他们知道如何相应地调整自己。但是，如果伊玛目在不了解的情况下过分延长，导致人们感到不适，那么他获得的过失将多于回赐。因为人们的承受能力、状态和境况是怎样的，我们的先知（愿主福安之）最清楚。他（愿主福安之）已告知了我们。我们必须依此而行，因沙安拉(若主意欲)。愿安拉乎ۖۖۖ賜予我们所有人能给人们带来福利的行事能力，因沙安拉。

成功来自真主。法提哈。

Mawlana Shaykh Muhammad Adil ar-Rabbani

这里有诵读的《古兰经》封印、赞词、苏勒、赞圣词以及一切善功。我们将所有这些都献给我们的先知（愿主福安之）、他的家属和圣门弟子、所有的先知、贤哲(奥利亚)、阿斯菲雅(众圣徒)；献给我们众谢赫们的鲁哈（灵魂）；献给我们所有祖先的鲁哈。愿他们都能收到，因沙安拉。愿所有诵读者都能达成他们美好的目标，获得今后两世的幸福。

一切为了真主。法提哈。

毛俩纳·筛衣海·穆罕默德·阿迪尔·冉巴尼（愿主喜悦之）

2025 年 10 月 3 日/ 伊历 1447 年 4 月 11 日

晨礼- 伊斯坦布尔，阿克巴巴道堂